

工学部便覧の訂正について

工学部共通科目一覧表につきまして、下記のとおり変更いたします。

記

工学部便覧 p240 「1.1. 工学部共通科目 一覧表」

誤				正			
科目番号	科目名	教員名	単位数	科目番号	科目名	教員名	単位数
03-041093	アカデミック・ライティング	森村	<u>1.5</u>	03-041093	アカデミック・ライティング	森村	<u>1</u>
03-041094	アカデミック・プレゼンテーション	森村	<u>1.5</u>	03-041094	アカデミック・プレゼンテーション	森村	<u>1</u>

以上

平成25年4月17日
工学部学務課